

芯聚太原 晋创未来

太原新一代半导体产业链交流合作大会举行

韦韬出席并致辞 张新伟主持

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

11月12日,太原新一代半导体产业链交流合作大会举行,围绕推动我市半导体产业高质量发展,共谋合作机遇,共话发展愿景。省委常委、市委书记韦韬出席并致辞。市委副书记、市长张新伟主持。省发改委主任陈磊,省科技厅厅长刘俊义,省商务厅副厅长侯向军,省工信厅二级巡视员王乃国,市领导蔡江泽、李永强、薛维柱出席。

韦韬在致辞中代表太原市委、市政府向莅临大会的嘉宾表示欢迎,向长期以来关心支持太原发展的社会各界表示感谢。他说,半导体是现代信息技术的基石,是引领新一轮科技革命和产业变革的核心产业。习近平总书记高度重视半导体产业发展,强调要努力突破关键核心技术难题,在重点领域、关键环节实现自主可控。太原作为国家老工业基地,当前正立足坚实的产业基础,依托怀柔实验室山西研究院、国家第三代半导体技术创新中心(山西)、国家超算中心、中电科二所等一流科创资源和“晋创谷·太原”重大科创平台,全力打造包括新一代半导体在内的“1233”重点产业链体系,加快培育发展新质生产力。真诚欢迎大家把投资目光聚焦太原,把产



省委常委、市委书记韦韬在太原新一代半导体产业链交流合作大会上致辞。
梁琛 摄

业项目布局太原,把更多资源引入太原。我们将提供全方位服务和全要素保障,以一流营商环境为企业发展保驾护航。

会前,韦韬、张新伟会见了部分参会嘉宾。会上,上海硅产业集团董事长俞跃辉,上海国盛集团总裁姜海涛致辞;国内半导体设备、材料等龙头企业代表作主题报告。

市直有关部门主要负责同志,各县(市、区)、开发区负责同志,国内外40余家半导体企业参加。

青年就业创业可享帮扶政策

本报讯(见习记者 赵静茹)今年以来,省人社厅会同教育、财政等相关部门,出台了新一轮促进高校毕业生等青年就业政策,挖掘就业岗位、提供就业服务、开展困难帮扶,并在政策落实、招聘对接、能力提升等方面发力,促进青年就业创业。11月13日,记者从省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,省人社厅提出多项举措,全力促进高校毕业生等青年就业创业。

提供多项服务

针对离校未就业毕业生,省人社厅通过摸清其求职需求、就业状态等,建立实名制工作台账。对纳入台账管理的未就业毕业生实施“1131”帮扶行动,即至少提供1次政策宣介、1次职业指导、3次岗位推荐、1次技能培训或就业见习机会,促进毕业生尽快实现就业。

发放求职补贴

省人社厅将为符合条件的2025届高校毕业生发放一次性求职补贴,缓解毕业生求职过程中的费用压力。同时,针对低保家庭、脱贫家庭、残疾毕业生以及长期失业青年,组织开展结对帮扶,实行“一人一策”,优先提供指导服务、优先推荐就业

岗位、优先开展培训见习。

开展招聘活动

目前,省人社厅正在开展大中城市联合招聘秋季专场、金秋招聘月,还将组织高校毕业生就业服务周等专项活动,各县(市、区)也将陆续组织开展专业化、行业性、区域性的系列招聘活动,线上线下相结合搭建供需对接平台,提供更多就业机会。

启动实训项目

今年,省人社厅在太原、长治启动了求职能力实训营项目,该项目为符合条件的青年量身打造了“实训+就业”一体化就业指导服务,邀请行业专家、资深讲师为参训学员提供职业定位、简历制作、面试技巧等培训内容,全方位提升求职实战能力。

出台系列政策

省人社厅从能力、经验、资金、场地四个方面入手,为有创业需求的高校毕业生等青年提供创业培训、创业担保贷款、创业场地租赁补贴、创业载体补助等,一系列政策为创业者提供全链条支持保障。

尖草坪区14条道路命名或调整

本报讯(记者 弓凤飞)

11月12日,记者从市民政局了解到,尖草坪区兰伙路等14条道路被命名、变更起止点或消失。其中,2条道路被命名,11条道路被变更起止点,1条道路消失。

2条被命名道路:

兰伙路,位于上兰街道,南北走向,南起新兰路,北至城镇街。因兰村至伙路坪公路改扩建而得名。

恒兴路,位于汇丰街道,南北走向。南起永乐北街,北至兴华街。寓意长久兴旺而得名。

11条被变更起止点的道路:

太纸路,位于上兰街道,南北折东走向。现起止点变更为:南起青龙街,北折东至通顺街。

通顺街,位于上兰街道,南北走向。现起止点变更为:南起大南街,向北710米。

长征街,位于上兰街道,东西走向。现起止点变更为:西起兰伙路,东至康西路。

选煤街,位于柴村街道,东西走向。现起止点变更为:东起和平北路,西至汾西南路向

西120米。

东流街,位于汇丰街道,东西走向。现起止点变更为:东起丰庆路,西至和平北路。

汇丰街,位于汇丰街道,东西走向。现起止点变更为:东起九丰路,西至和平北路。

鑫源路,位于汇丰街道,南北走向。现起止点变更为:南起西流南巷,北至兴华北街。

西流南巷,位于汇丰街道,东西走向。现起止点变更为:东起西流中路,西至和平北路。

九丰路,位于汇丰街道,南北走向。现起止点变更为:南起兴华街,北至汇丰街。

森园南街,位于古城街道,东西走向。现起止点变更为:东起大同路,西至森园东路。

金桥北街,位于柴村街道,东西走向。现起止点变更为:东起滨河西路,西至柴村高速口。

1条消失的道路:
汇丰北街,位于汇丰街道,东西走向,东起滨河西路,西至和平北路,随北排洪渠改造而消失。